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Έτσι αποκαλύφθηκε η φρίκη του βιασμού της 
12χρονης στην Κύπρο
/ Γενικά Θέματα
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Για την υπόθεση της σεξουαλικής κακοποίησης 12χρονης από συγγενικό της 
πρόσωπο στην ελεύθερη Αμμόχωστο μίλησε στο Ράδιο Πρώτο η Βοηθός 
Διευθύντρια του Τμήματος Καταπολέμησης Εγκλήματος και μέλος της Επιτροπής 
Ισότητας Ανδρών και Γυναικών στην Αστυνομία, Αστυνόμος Β΄, Κυριακή 
Λαμπριανίδου.

Συγκεκριμένα, ανέφερε ότι «τα εύσημα πρέπει να δοθούν στην ανακριτική ομάδα 
του Αρχηγείου Αστυνομίας, οι οποίοι είχαν στα χέρια τους απλά ένα βίντεο που 
φαινόταν ένας ενήλικος να κακοποιεί σεξουαλικά ένα παιδί σε μια παραλία του 
Πρωταρά πίσω από βραχώδη περιοχή. Κάποιος πολίτης είδε το σκηνικό, το 
κατέγραψε σε βίντεο και στη συνέχεια μας το έστειλε. Για μας ήταν άγνωστο 
πρόσωπο, φαινόταν αλλοδαπός και γίνονταν κάθε μέρα προσπάθειες για τον 
εντοπισμό του υπόπτου και του παιδιού. Ήταν πολύ δύσκολο, χρησιμοποιήσαμε 
πολλές μεθόδους με τη συνεργασία των πολιτών και της κοινοτικής αστυνόμευσης 
στην περιοχή Αμμοχώστου, μέχρι που κάποιοι που τους είχαν δει πεζούς και 
καταφέραμε να τους ταυτοποιήσουμε μέσω κοινωνικών δικτύων ποιοι ήταν».



Στη συνέχεια, ενημερώσαμε τον Αξιωματικό Σύνδεσμο της Αυστραλίας στη 
Βηρυτό, ο οποίος και ενημέρωσε άμεσα την Ομοσπονδιακή Αστυνομία στο 
Queensland της Αυστραλίας και αφού τους αποστάλθηκε υλικό κατάφεραν μέσα σε 
πέντε ώρες να εντοπίσουν το θύμα και τον δράστη.

Εξήγησε ότι θύμα και θύτης είχαν βιολογική σχέση. Ήταν μια δύσκολη διερεύνηση 
γιατί είχαμε να κάνουμε με αγνώστους και είχαν φύγει από την Κύπρο μέχρι να 
τους εντοπίσουμε. Από τις πληροφορίες διαπιστώθηκε ότι το παιδί ήταν θύμα 
σεξουαλικής κακοποίησης εδώ και χρόνια. Σημείωσε δε ότι επειδή έχουν βιολογική 
σχέση, ο δράστης μπορεί να φυλακιστεί διά βίου.

«Είχαν έρθει στην Κύπρο για διακοπές μόνο πέντε ημέρες, σε οικογενειακούς 
φίλους, οι οποίοι συνεργάστηκαν μαζί μας όταν τους ενημερώσαμε για την 
υπόθεση», επεσήμανε η Λαμπριανίδου.

Σημειώνεται ότι σε ανακοίνωση η Αστυνομία είχε αναφέρει ότι «Στις 6 Οκτωβρίου 
2023 λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία ότι ενήλικο πρόσωπο κακοποιούσε 
σεξουαλικά ανήλικη σε ερημική παραλία της Επαρχίας Αμμοχώστου.  Τα πρόσωπα 
ήταν άγνωστα στις Αστυνομικές Αρχές και μετά από ημέρες συνεχών και 
συντονισμένων ενεργειών της ΥΔΥΕΠ του Αρχηγείου Αστυνομίας και της ΑΔΕ 
Αμμοχώστου, οι Αρχές κατέληξαν στην ταυτοποίηση του θύματος και του δράστη 
που είναι Αυστραλοί υπήκοοι και επισκέφθηκαν την Κύπρο για ολιγοήμερες 
διακοπές.  Το θύμα είναι 12 ετών, ενώ ο δράστης είναι 57 ετών.

Τα μέλη της ΥΔΥΕΠ ενημέρωσαν άμεσα τον Αξιωματικό Σύνδεσμο της Αυστραλίας 
στη Βηρυτό, ο οποίος και ενημέρωσε άμεσα την Ομοσπονδιακή Αστυνομία στο 
Queensland της Αυστραλίας και αφού τους αποστάλθηκε υλικό κατάφεραν και 
εντόπισαν το θύμα και τον δράστη.  Εντός 24 ωρών ο δράστης συνελήφθη από τις 
Αρχές της Αυστραλίας και εν συνεχεία παρουσιάστηκε ενώπιον Δικαστηρίου και 
αντιμετωπίζει ποινή φυλάκισης 25 ετών μέχρι και ισόβια, για αδικήματα που 
αφορούν «σεξουαλική επαφή με ανήλικο».  Το θύμα μετακινήθηκε από το χώρο που 
διέμενε στην Αυστραλία, με σκοπό την προστασία του, αφού σύμφωνα με τους 
ανακριτές της Αυστραλίας υπάρχει βιολογική σχέση μεταξύ δράστη και θύματος.

Συνεχίζονται οι ενέργειες από μέρους των Αυστραλιανών Ομοσπονδιακών 
Αστυνομικών Αρχών και της Αστυνομίας Κύπρου.  Θεωρείται μια από τις 
μεγαλύτερες επιτυχίες της ΥΔΥΕΠ και κατ’  επέκταση της Αστυνομίας Κύπρου, 
αφού θύμα και δράστης ήταν άγνωστοι προς τις Αρχές και είχαν εγκαταλείψει το 
έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας πριν γίνει καν η καταγγελία στην Αστυνομία 
Κύπρου.  Η υπόθεση αυτή έχει πάρει διαστάσεις και στην Αυστραλία λόγω της 



επιτυχίας των Αρχών των δύο κρατών στο να σώσουν την ανήλικη από τον δράστη.

Η Αστυνομία καλεί το κοινό να συνεργάζεται με τη Δύναμη και να αναφέρει άμεσα 
και τάχιστα οποιαδήποτε υποψία που αφορά στη σεξουαλική κακοποίηση παιδιών. 
Οι όποιες πληροφορίες λαμβάνονται αξιολογούνται και διερευνώνται με εχεμύθεια 
και τυγχάνουν εμπιστευτικού χειρισμού από τους ανακριτές».
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